
Moderná škola pre prax – ďalší európsky projekt školy 

 

Od 1. 2. 2014 Stredná umelecká škola Ladislava Bielika, Vajanského 23, 934 03 Levice, 

pracuje na projekte s názvom Moderná škola pre prax. Tento projekt je spolufinancovaný 

z Operačného programu Vzdelávanie, ktoré zastrešuje Ministerstvo školstva, vedy, výskumu 

a športu SR.  Strategickým cieľom je inovácia kurikúl vybraných odborných predmetov a ich 

následná implementácia do školského vzdelávacieho programu.   

V rámci projektu budú inovované nasledujúce študijné odbory: fotografický dizajn, 

propagačné výtvarníctvo, dizajn – priemyselný dizajn.   

Cieľovú skupinu projektu tvoria pedagogickí zamestnanci a žiaci školy. Hlavné aktivity 

projektu sú tieto 3:   

1. Rozvoj ľudských zdrojov a inovácie výchovnovzdelávacieho procesu školy 

       Cieľom tejto aktivity bude vyškoliť pedagogických zamestnancov pre inováciu obsahu        

a metód vzdelávania a pre implementáciu inovácií v praxi.  Učitelia sa zúčastnia    

týchto vzdelávacích programov:  Cinema 4D, 3D tlačiareň, Rhino, SolidWorks,  

Komunikačné kompetencie pedagogických zamestnancov, Práca s modernou  

didaktickou a digitálnou technikou a didaktickými prostriedkami. 

2. Tvorba a inovácia kurikúl a vybraných odborných predmetov v rámci  školského 

vzdelávacieho programu 

V rámci tejto aktivity sa bude inovovať a modernizovať nielen technické vybavenie 

jednotlivých študijných odborov, ale budú sa vytvárať  aj učebné texty pre žiakov. 

V rámci tejto aktivity budú inovované tieto študijné odbory:  

 fotografický dizajn: odborné predmety praktické cvičenia, fotografický dizajn,  

                                 teória a vývoj fotografie, videotvorba 

 propagačné výtvarníctvo: odborné predmety navrhovanie, prax a interiérová  

                                          tvorba 

 dizajn – priemyselný dizajn: odborné predmety praktické cvičenia,  

                                              navrhovanie a počítačová vizualizácia  

3. Pilotné overovanie kurikúl vybraných odborných predmetov a finálnej dokumentácie 

Cieľom aktivity bude overiť inovovaný školský vzdelávací program a otestovať 

využitie vytvorených a obstaraných didaktických materiálov, nové formy a metódy 

vzdelávania.  

 Projekt trvá do 31. 7. 2015. 

 


